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Je absolventom Ekonomickej univerzity v Bratislave, detašované 

pracovisko Košice (1995). Od roku 1995 pôsobil na rôznych 

pozíciách vo VSŽ Inžiniering Košice. V rokoch 1998-2003 

pôsobil ako manažér v spoločnosti OTMC (Obchodno-technické 

marketingové centrá) Slovensko. Po odchode z tejto spoločnosti 

od roku 2003 naďalej pôsobil v riadiacich pozíciách v oblasti 

spracovania a predaja hutníckeho materiálu v spoločnostiach 

Metalex as, Raven as. a Expono Steelforce Slovakia. Od roku 

2013 pôsobí ako vysokoškolský pedagóg na Vysokej škole 

bezpečnostného manažérstva v Košiciach. Je tútorom študijnej 

skupiny, vedúcim a konzultantom bakalárskych a inžinierskych prác. Pravidelne publikuje v 

rámci domácich a zahraničných vedeckých konferenciách a periodikách. Je riadnym členom 

tímov podieľajúcich sa na riešení európskych a národných vedeckých projektov. Podiplomové 

štúdium na IPE Management Scholl, Paris v odbore Strategický manažment ukončil v roku 

2018, na základe čoho mu bol udelený titul „Master of Science“ v skratke MSc. V roku 2019 

úspešne ukončil doktorandské štúdium (dizertačná práca: Využitie metód analýzy 

bezpečnostných rizík pri ochrane prepravy osôb a materiálu) na Akadémii ozbrojených síl M. 

R. Štefánika v Liptovskom Mikuláši v akreditovanom programe Bezpečnosť a ochrana štátu. v 

študijnom odbore 8.4.4 Národná a medzinárodná bezpečnosť, čím získal titul philosophiae 

doktor, v skratke PhD. Habilitačné konanie absolvoval v obore 9 Bezpečnosť a Obrana, 

odborná oblasť 9.1 Národná bezpečnosť na Vysokej škole bezpečnosti a ekonómie v Plovdive,   

Bulharsko, kde 6.4.2023 úspešne obhájil habilitačnú prácu, na základe čoho mu bol udelený 

titul docent. V súčasnosti pôsobí na Ústave bezpečnostných vied, kde zastáva funkciu 

vedúceho Katedry ekonomiky a bezpečnosti v doprave, ktorá odborne garantuje prípravu 

študentov I. a II. stupňa vysokoškolského štúdia, ako aj účastníkov nadstavbového štúdia. Je 

podpredsedom Akademického senátu Vysokej školy bezpečnostného manažérstva v 

Košiciach.  

 

 

 


